

RS/MNE | Poštovani pacijenti!

**Molimo Vas da pre upotrebe pažljivo pročitate ovo uputstvo, jer ono sadrži informacije koje su važne za Vas. Ukoliko imate dodatnih pitanja, obratite se svom lekaru ili farmaceutu.**

## isla<sup>®</sup> junior pastile

### Šta sadrže isla<sup>®</sup> junior pastile?

Jedna pastila sadrži 80 mg vodenog ekstrakta Islandskog lišaja (0,4-0,8:1).

### Ostali sastojci:

arapska guma; sorbitol; maltitol; steviol glikozidi; askorbinska kiselina (vitamin C), kalcijum-pantotemat; cink-glukonat; prirodna aroma; obojeni biljni ekstrakt (šargarepa/crna nabila); srednji lanci triglicerida; prečišćena voda.

Jedna pastila sadrži 312 mg sorbitola i 685 mg maltitola (zamene za šećer) = 0,083 BU.

### Kada se koriste isla<sup>®</sup> junior pastile?

- Za ublažavanje tipičnih tegoba vezanih za grlobolju i prehladu, kao što su grebanje u grlu i promuklost
- Za suhu i nadraženu sluznicu grla i ždrele koja može dovesti do otežanog gutanja i grlobolje
- U slučaju ograničenog disanja na nos.

isla<sup>®</sup> junior pastile sa ukusom jagode su pogodno za primenu kod dece starosti od 4 godine.

One štite suhu i nadraženu sluznicu usta i ždrele i ublažavaju tegobe vezane za prehladu i upalu grla.

### Mehanizam dejstva

Poseban biljni ekstrakt sadrži više od 80% mucina. Laganim otapanjem pastile u ustima oslobađaju se sluzi koje poput balzama oblažu sluznicu usta i grla i imaju blagotvorno dejstvo.

Rezultat je pojačano lučenje pljuvačke, iritirana sluznica se sama regeneriše, a tipične tegobe povezane sa grloboljom i prehladom, poput grebanja u grlu, promuklosti i suve sluznice se ublažavaju.

### Kada ne smete koristiti isla<sup>®</sup> junior pastile?

isla<sup>®</sup> junior pastile ne smete koristiti ukoliko ste preosetljivi na bilo koji sastojak koji ulazi u njihov sastav.

### Koje su mere opreza prilikom upotrebe isla<sup>®</sup> junior pastila?

Ukoliko Vam je poznato da Vaše dete ili Vi imate netoleranciju na neki od šećera, pre upotrebe isla<sup>®</sup> junior pastila posavetujte se sa svojim lekarom.

### Mogu li se isla<sup>®</sup> junior pastile koristiti tokom trudnoće i dojenja?

Nema dostupnih podataka koji bi sugerisali da primena isla<sup>®</sup> junior pastila tokom trudnoće i dojenja može imati štetnih posledica.

### Kako se koriste isla<sup>®</sup> junior pastile?

Deca starija od 4 godine, koja znaju da sisaju pastile: 1 pastilu polako rastopiti u ustima, po potrebi, do 6 pastila dnevno.

Napomena za dijabetičare: Jedna pastila sadrži 997 mg zamene za šećer = 0,083 BU.

### Koliko dugo se mogu koristiti isla<sup>®</sup> junior pastile?

Po potrebi, isla<sup>®</sup> junior pastile se mogu koristiti duže vreme.

Ukoliko nema poboljšanja nakon desetodnevnog tretmana, obratite se svom lekaru ili farmaceutu.

### Koja neželjena dejstva mogu imati isla<sup>®</sup> junior pastile?

Veoma retko, isla<sup>®</sup> junior pastile mogu ispoljiti laksativni efekat zahvaljujući sadržaju zamena za šećer, sorbitola i maltitola. Reakcije preosetljivosti se mogu javiti u izolovanim slučajevima.

### O čemu treba voditi računa?

Rok upotrebe je utisnut na kartonskoj kutiji. Datum proizvodnje i rok upotrebe se nalaze na blisteru ispod skraćenice „MFG/EXP“. Nemojte koristiti pastile nakon isteka naznačenog roka upotrebe.

Čuvati na suvom mestu na temperaturi do 25°C, u originalnom pakovanju radi zaštite od svetlosti.

Manje promene u pogledu boje, ukusa i konzistencije, koje se javljaju usled sadržaja prirodnih sastojaka u pastilama, nemaju uticaja na kvalitet proizvoda.

**Pakovanje**

Kutija sa 20 pastila.

**Proizvođač:**

Engelhard Arzneimittel GmbH & Co.KG,  
Herzbergstr. 3,  
61138 Niederdorfelden, Nemačka.

**Nosilac upisa u Registar medicinskih sredstava  
i distributer u Republici Srbiji:**

Salveo d.o.o. Beograd, Tošin bunar 272,  
11070 Novi Beograd

tel: 011/715-9890, 011/715-9891  
office-srb@salveo-pharma.com

Broj i datum rešenja:

515-02-03909-16-001 od 01.03.2017.

**Nosilac upisa u Registar medicinskih sredstava  
u Crnoj Gori:**

Salveo CG d.o.o. Podgorica,  
Milutina Kažića 19, Podgorica

Datum revizije teksta: April 2016.



🔑 Čuvati van domašaja dece!



**ENGELHARD**  
Arzneimittel

Lactus Code

Lactus Code